
Η ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

Στο πιο κρίσιμο σταυροδρόμι βρίσκεται η πατρίδα μας και κανένας δεν μπορεί να
προεξοφλήσει το που θα 'μαστε σε λίγες εβδομάδες ή σε λίγους μήνες. Τα μαύρα κοράκια
της διεθνούς τοκογλυφίας μας σπρώχνουν στην χρεοκοπία για να αυξήσουν τα δικά τους
κεφάλαια. Έτσι η ανεργία επίσημα είναι στο 23%, η φτώχεια καλπάζει, η ανάπτυξη λείπει
και ο κοινωνικός ιστός αφανίζεται.      

Δύο είναι τα κύρια στοιχεία ακόμα και σήμερα του σχεδόν χρεοκοπημένου κράτους. Η
Διαφθορά και η Φαυλότητα. Δυστυχώς δεν βάλαμε μυαλό και τα δύο αυτά στοιχεία
οργιάζουν. Πρωταθλητές στο ... σπορ της ρεμούλας είναι οι Εφορίες, οι Πολεοδομίες και η
Υγεία κατά την έκθεση του Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης κ.Ρακιντζή. Τα φακελάκια
συνεχίζονται, μόνο που περιέχουν λιγότερα χρήματα. Το λάδωμα πάει σύννεφο και όπου
βρούνε λεφτά, ακόμα και σήμερα που 'μαστε σ΄αυτή την τραγική κατάσταση, κλέβουν
ασύστολα.

  

Υπάλληλοι εκβιάζουν πολίτες, επιχειρήσεις λειτουργούν χωρίς άδεια, καινούργιο
«Βατοπέδι» εμφανίζεται και στον τόπο μας, οι αγκυλώσεις του κρατικού μηχανισμού και η
γραφειοκρατία ζουν και βασιλεύουν και ο πολίτης μπήκε στο κρεβάτι του Προκρούστη και
αργοπεθαίνει. Ποιοι μας οδήγησαν μέχρις εδώ ; Η συντριπτική πλειοψηφία όλων αυτών που
άσκησαν εξουσία, γιατί οι ΝΟΜΟΙ δεν εφαρμόστηκαν ποτέ όπως έπρεπε.

  

Η φαυλότητα των ανθρώπων αυτών δεν έχει όρια. Ακόμα και σήμερα πρώην Υπουργός έχει
για την φύλαξή του (45) σαρανταπέντε αποσπασμένους αστυνομικούς!!! Δεν φτάνει που επι
τριάντα οκτώ χρόνια μας καταλήστεψαν τώρα τους φυλάγουνε για να ... φάνε τα κλεμμένα!
Εκατοντάδες συμβούλους προσελάμβαναν οι κυβερνήσεις για να βολέψουν τα
Κομματόσκυλα!

  

Και μέσα σ' όλο αυτόν τον φαύλο κύκλο υπάρχουν και φωνές πολιτικών που θέλουν να
ξεριζώσουν τον εκκλησιασμό των μαθητών και να βγάλουν τους ιερείς από το κρατικό
μισθολόγιο, ξεχνώντας πως αν σήμερα είμαστε κάτι το χρωστάμε στην πατρίδα, την
θρησκεία και την Οικογένεια.
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Δυστυχώς, η φαυλότητα και η Διαφθορά μας οδήγησε στο χείλος του γκρεμού και ο ΛΑΟΣ
πληρώνει τα σπασμένα. Το ερώτημα δε που περιμένει απάντηση είναι: θα βγούμε έστω και
λαβωμένοι από αυτήν την κρίση;

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.
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